



IN MEMORIAM TINA POCRNJA

(17. veljače 1987. - 14. siječnja 2022.)

MATEA DOLIĆ¹, DIJANA BLAŽEVIĆ²



Kada netko koga volite postane sjećanje, sjećanje postaje blago...

Sveučilišni odjel zdravstvenih studija

Tina Pocrnja rođena je 17. veljače 1987. godine u Splitu. Osnovnu školu i srednju Zdravstvenu školu za medicinske sestre završila je u Splitu. Stručni studij sestrinstva završila je na Sveučilištu u Splitu pri Medicinskom fakultetu te stekla zvanje stručnog prvostupnika sestrinstva (baccalaureus).

U Kliničkom bolničkom centru Split, na Klinici za psihijatriju Tina je bila zaposlena od 2008. godine, a surađivala je i s Poliklinikom Uglešić. Tijekom profesionalnog života ulagala je u svoje znanje i kompetencije, razvijala je komunikacijske vještine, kao i vještine savjetovanja i vođenja. Bila je educirana za korištenje sustava transkranijске magnetne stimulacije i provođenje terapije neurofeedbackom. Aktivno je sudjelovala u izobrazbi učenika Zdravstvene škole i novozaposlenih kolegica, kao i u mentoriranju studenata Sveučilišnog odjela zdravstvenih studija gdje je bila stručna suradnica. Svojim toplim, pozitivnim pristupom, empatičnošću i humanošću Tina je osvajala simpatije kolega, bolesnika i studenata. Bila je jedna od najbolje ocijenjenih mentorica Sveučilišnog odjela zdravstvenih studija.

Primjerom svojega rada te širokom općom naobrazbom i stalnom profesionalnom znatiželjom, Tina Pocrnja je svjedočila o idealu sestriinske profesije. Sveučilišni odjel zdravstvenih studija njezinim je odlaskom izgubio dragu i odgovornu suradnicu koja se pažljivo i profesionalno pripremala za studentsko mentorstvo. Studenti su izgubili uzor, kolegicu od koje su mogli i trebali mnogo naučiti. Tinin je gubitak nenadoknadiv!

Nikad zbogom, samo do viđenja, draga Tina!

Studenti Sveučilišnog preddiplomskog studija sestrinstvo, gen. 2019./2020.

Tijekom školovanja imali smo priliku (i moramo dodati čast) učiti od brojnih mentorica koje su nas obogatile ne samo teorijskim znanjem već i životnim znanjem i iskustvom. No ipak priznajemo da u moru mentorica, samo poneke ostave poseban dojam, bilo to svojom pojavom i entuzijazmom, bilo njihovim pristupom poslu, struci i onima najvažnijima, bolesnicima. Jedna od njih je bila sestra Tina Pocrnja, koja se maksimalno trudila kliničke vježbe učiniti nam što zanimljivijima te nam pružiti što bolji uvid u rad medicinske sestre prvostupnice u kliničkoj psihijatriji. No, ono najbitnije što nas je naučila je empatija prema takvim bolesnicima i uvid da je duševna bolest jednako važna, iscrpljujuća i onesposobljujuća kao i fizička bolest. Ubrzo nam je postala jedna od dražih sestara i mentorica jer smo odmah u njoj prepoznali osobu dobra srca, marljivu, predanu, koja ovu profesiju nije samo shvaćala kao posao već kao zvanje, koja se i van radnoga vremena skrbila za duševno i psihički oboljele te je kao takva stalno učila i nadograđivala svoje znanje. Sigurni smo da nije oduševila i impresionirala samo nas, već i ostale ljude napose kolege i pacijente. Iz tih razloga sestra Tina ostaje zauvijek živa u našim srcima, uspomenama te životima ljudi ti bolesnika koje je dotakla i u koje je unijela sreću, olakšanje te ozdravljenje.

¹Sveučilište u Splitu,
Sveučilišni odjel zdravstvenih studija
²Klinički bolnički centar Split

Adresa za dopisivanje:
Matea Dolić, mag. med. techn.
Sveučilište u Splitu,
Sveučilišni odjel zdravstvenih studija
21000 Split, Ruđera Boškovića 35

Počivaj u miru!

Klinika za psihijatriju, KBC Split

Blago našeg kolektiva, naša Tina, iznenada nas je napustila i ostavila tugu, bol i prazninu koja nikada neće biti popunjena. Anđele naš, kao da je jučer bio dan kada si veselo ušetala na naš odjel, Kliniku, i samouvjerenost se predstavila kao naša nova kolegica. Mladi pupoljak sazrijevaao je iz godine u godinu i sa sobom širio opojni miris sreće, veselja i dobrote... Veselila si se životu i svemu lijepom što on nosi. Ponos si svojoj obitelji, prijateljima a nadasve svojim kolegicama medicinskim sestrama, kojima si bila oslonac i u sretnim i tužnim trenucima. Tvoj osmjech, vedrinu, smisao za humor... nikada nećemo zaboraviti. Znamo, Ti bi sada rekla... "Aj dosta je, nemojte pretjerivati...".

Ponekad se činilo da si "nedodirljiva" u svojem gordom i ponosnom držanju, ali zlato naše samo se činilo... Osjetljiva duša i veliko toplo srce, krasilo je tvoj predivni lik. Znamo da si sada s anđelima, tješi nas misao da si ti jedan od njih, najljepši anđeo duge kovrčave kose i predivnog osmjeha!

Snivaj mirne snove i znaj da si vječno u našim srcima i mislima.

Vole te tvoje kolegice!

Sveučilišni odjel zdravstvenih studija, Katedra za sestrinstvo
Klinika za psihijatriju, Klinički bolnički centar Split
Studenti Sveučilišnog preddiplomskog studija sestrinstvo, gen. 2019./2020.

Primljeno/Received: 7. 3. 2022.
Prihvaćeno/Accepted: 11. 4. 2022.